

# Самый светлый праздник

**Дата события:** 6 мая 2010 г.

**Место проведения:** Красноярский музыкальный театр

**6 мая** в Красноярском музыкальном театре состоялось **торжественное мероприятие, посвященное 65-летию Победы в Великой Отечественной войне**. Руководители Сибирского федерального университета, преподаватели, сотрудники и студенты чествовали ветеранов, отдавая должное их заслугам, человеческому и гражданскому подвигу, совершенному в сороковые грозные и послевоенные годы.

*«День Победы — великий и святой для нас праздник, потому что объединяет все поколения, — сказал в своем приветствии ветеранам ректор СФУ **Евгений Ваганов**. — Люблю читать литературу о войне, особенно произведения самих ее участников. Героизм и беспримерное мужество наших солдат навсегда останутся в памяти народной. Низкий вам поклон, дорогие ветераны!».*



Праздничный концерт вернул самодеятельных артистов и зрителей в суровое военное лихолетье, навевал ностальгические воспоминания песнями и стихами той поры, очаровательными зажигательными танцами. Фронтовики и труженики тыла в очередной раз встретились со своей молодостью.



**5 мая** праздновали годовщину Великой Победы на всех площадках СФУ. **Встречи с ветеранами** прошли в лучших традициях. В актовом зале главного корпуса политехнического института СФУ был дан концерт в честь ветеранов. Значимая и впечатляющая деталь этих встреч: и в музыкальном театре, и в нашем вузе зал стоя аплодировал не только артистам, но и ветеранам. Оглушительные аплодисменты не смолкали по полчаса.



Концерт в

Политехническом институте, фото Людмилы Шостак

[Ветераны](#) со слезами на глазах покидали праздник, благодарили его организаторов за внимание и заботу. Они заслужили нашу любовь. Мы помним, должны помнить.

С Днем Победы, дорогие друзья!

*Людмила Антолиновская , 7 мая 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5962>